

Quito, a 28 de Marzo del 2019

Señor Licenciado
ENRIQUE HOMERO COBO LUNA
Ciudad.-

Por medio de la presente, me complace indicarle que la Junta General Ordinaria de socios de la Compañía *HONTANAR CIA. LTDA.*, celebrada el 27 de Marzo del 2019, tuvo el acierto de designarle como GERENTE GENERAL de la Compañía por el lapso de TRES AÑOS.

De conformidad con el Estatuto Social, le corresponde al Gerente General, ejercer la representación-legal: a) Realizar toda clase de gestiones, actos y contratos inherentes a los negocios y objeto de la compañía, con las limitaciones determinadas en los presentes estatutos sin perjuicio de lo dispuesto en el artículo doce de la ley de Compañías.- b) Elaborar el presupuesto anual y el plan de actividades de la compañía y someterlos conjuntamente con el Presidente, a consideración de la Junta General.- c) Administrar los intereses y bienes de la compañía ciñéndose a la línea de la política general y a las disposiciones emanadas de la Junta General.- d) Presentar a la Junta General, conjuntamente con el Presidente, un informe de los negocios sociales, el balance anual y el estado de pérdidas y ganancias.- e) Dirigir la gestión financiera y administrativa de la compañía.- f) Cuidar, bajo su responsabilidad, los libros de actas de la Junta General y que se lleve debidamente la contabilidad, y correspondencia de la compañía.- g) Contratar a los trabajadores de la compañía cuyo sueldo mensual no pase del equivalente a tres salarios mínimos vitales, conocer sus renuncias y removerlos, si fuera el caso.- h) Cumplir y hacer cumplir las resoluciones de la Junta General.- i) Convocar a Juntas Generales conforme lo dispuesto en los estatutos.- i) Manejar bajo su responsabilidad los fondos sociales, y.- k) Ejercer las demás funciones, obligaciones y responsabilidades que le atribuyen estos estatutos, así como las determinadas expresamente para los administradores que constan en la ley de Compañías y otras leyes.

HONTANAR CIA, LTDA Se constituyó mediante escritura pública otorgada ante el Notario Décimo Sexto del Cantón Quito, Dr. Gonzalo Ramón Chacón el 28 de enero de 1998, y legalmente inscrita en el Registro Mercantil del Cantón Quito, el 26 de Febrero de 1998, bajo el Nro 0453, Tomo 129.

Atentamente,

ING. PABLO FRANCISCO POLIT CORRAL PRESIDENTE Acepto el nombramiento de GERENTE GENERAL de la Institución HONTANAR CIA. LTDA.

Quito, 28 de Marzo del 2019

LCDO. ENRIQUE HOMERO COBO LUNA CC. 170408077-7

